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întâlnirii cu reprezentanţi ai angajatorilor organizată pentru 

programul de studii universitare de licență ISTORIE 

 

 

Data: 16.01.2026 

 

Participanţi: 

- din partea Facultăţii de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii: 

1. Prof. univ. dr. Renata Gabriela Tatomir – Președintele Senatului 

Universității Hyperion din București 

2. Conf. univ. dr. Elena Toma 

3. Lect. univ. dr. Ovidiu Voinea - Prodecan 

4. Conf. univ. dr. Florin Grecu – Director Departament Științe Sociale 

și ale Naturii  

 

- din partea instituțiilor:  

1. Prof. univ. dr. Ioan Cristescu, Directorul Muzeului Național al Literaturii 

Române  

2. Dr. Cristian Anița – Director General al Arhivelor Naționale ale României 

3. Conf. univ. dr. Sorin Bejan, Radio România 
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Întâlnirea este motivată de dorinţa Facultăţii de Științe Sociale, Umaniste și ale 

Naturii de a veni în sprijinul absolvenţilor noştri pentru integrarea pe piaţa muncii 

prin autorizarea programului de studii universitare de licență ISTORIE. 

Modul de consultare: întâlnire de lucru organizată la nivelul Departamentului de 

Științe Sociale și ale Naturii pentru autorizarea programului de studii universitare 

de licență ISTORIE. 
 

Subiectul întâlnirii: corelarea planului de învăţământ cu nevoile pieţei forţei de muncă prin 

consultarea reprezentanților mediului cultural, artistic și mass-media cu privire la posibilităţile 

de corelare a planului de învăţământ cu cerinţele pieţei muncii, discutarea, identificarea şi 

analiza cunoştinţelor şi competenţelor de specialitate corespunzătoare domeniului de studii 

universitare de licență ISTORIE. 

Agenda întâlnirii:  

 Analiza planului de învăţământ propus pentru programul de studii universitare de licență 

ISTORIE şi corelarea cu cerinţele pieţei muncii; relevanţa calificărilor absolvenţilor 

programului de studii faţă de cerinţele pieţei muncii.  

 Invitarea potențialilor angajatori la manifestările organizate de Facultatea de Științe 

Sociale, Umaniste și ale Naturii în vederea consultării acestora cu privire la planul de 

învățământ aferent specializării și potențiale recomandări. 

 Prezentarea şi analiza aspectelor identificate ca urmare a consultării asociațiilor și  

instituţiilor de profil cu privire la corelarea planului de învăţământ cu cerinţele pieţei 

muncii, identificarea şi analiza cunoştinţelor şi competenţelor de specialitate 

corespunzătoare domeniului de studii universitare de licență ISTORIE.  

 

Rezumatul discuţiilor: 

  Se prezintă reprezentanţii instituţiilor de profil care au răspuns invitaţiei Facultăţii de 

Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii. Li se prezintă scopul întâlnirii şi li se înmânează planul 

de învăţământ propus pentru programul de studii universitare de licență ISTORIE. Decanul 

explică invitaţilor structura şi conţinutul acestuia, iar reprezentanții sunt rugaţi să facă 

recomandări referitoare la relevanța competențelor dobândite de viitorii licențiați în  ISTORIE, 

în condițiile actuale ale pieții muncii din domeniul de licență ISTORIE.   
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 Din discuțiile cu reprezentanţii mediilor educațional preuniversitar, muzeal, mass-

media, arhivistic se desprind următoarele aspecte: 

 - reprezentanţii acestor medii apreciază calificările pentru domeniul de studii 

universitare de licență ISTORIE ca fiind în mare măsură necesare şi oportune;  

 - reprezentanţii acestor medii consideră satisfăcătoare noțiunile teoretice şi 

competenţele desprinse din planul de învățământ propus pentru noul program de studii 

universitare de licență în domeniul ISTORIE şi apreciază favorabil existenţa stagiului de 

practică al studenților ce se va desfășura în instituțiile pe care le reprezintă; 

 - se identifică o serie de propuneri, dintre care pot fi menționate: încheierea unor 

acorduri de colaborare pentru practica viitorilor studenţi ai programului de studii universitare 

de licență în domeniul ISTORIE, inclusiv internship-uri și work-shop-uri prin intermediul 

cărora să se realizeze o mai bună colaborare între mediul universitar și potențialii angajatori în 

domeniul de licență. 

 

Concluzii: 

 În urma analizei efectuate ca urmare a consultării reprezentanţilor mediilor educațional 

preuniversitar, muzeal, mass-media, arhivistic, cu privire la corelarea planului de învăţământ 

cu cerinţele pieţei muncii, identificarea şi analiza cunoştinţelor şi competenţelor de specialitate 

corespunzătoare domeniului de studii universitare de licență ISTORIE, se propun următoarele: 

- existența unei mai mari varietăți de discipline în planul de învățământ al noului 

program de studii universitare de licență în domeniul ISTORIE, cu aplicabilitate practică, care 

să ofere competențe suplimentare și în alte domenii conexe față de cele tradiționale educaționale 

și muzeale, asigurând astfel o mai bună pregătire în vederea integrării cât mai rapide a viitorilor 

absolvenți pe piața muncii;  

Pentru disciplina Practica de specialitate, domnul Sorin BEJAN a propus ca disciplina 

să fie extinsă pe o mai lungă perioadă, pentru o mai bună pregătire a viitorilor absolvenți pe 

piața muncii, menționând faptul că importanţa unor astfel de stagii constă în însușirea și 

dezvoltarea unor abilități profesionale aplicate, precum munca în echipă, șansa de a câștiga 

experiența profesională reală și, în final, de a obține un loc de muncă permanent în domeniul 

de lucru ales.   

În cadrul discuțiilor doamna Laura APOSTOL, Director al Colegiului Tehnic 

„Gheorghe Asachi” din București, a solicitat ca în cadrul Universității Hyperion să se înființeze 
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modulul de DPPD pentru ca viitorii absolvenți ai domeniului de licență ISTORIE să poată 

activa ca profesori în școli de profil din București și din țară. 

 

 

DECAN 

Conf. univ. dr. Elena TOMA 


